

各 位

会 社 名 **椿本興業株式会社** 代表者名 取締役社長 椿本 哲也 (コード番号 8052 東証・大証第1部) 問合せ先 取締役 執行役員 春日部 博 (TEL. 06-4795-8806)

## インドネシア子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成23年11月24日開催の取締役会におきまして、下記のとおり新会社設立 につき承認いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 設立の目的

当社では、インドネシア市場の有望性に着眼し、昨年 11 月よりジャカルタ駐在員事務所を設置、インドネシア共和国での市場調査を行ってまいりました。調査の結果、インドネシア共和国における顧客需要の増加が見込まれること、特に日系企業の進出の一助となるべく、対応拠点としてインドネシア子会社を設立することにいたしました。

## 2. 子会社の概要

- (1) 商 号 PT. TSUBACO INDONESIA
- (2) 代 表 者 香田 昌司
- (3) 所 在 地 Wisma Nusantara 24F, JL. MH Thamrin 59,

Jakarta 10350 INDONESIA

- (4) 営業開始日 平成24年1月1日(予定)
- (5) 資 本 金 25 万米ドル (約2千万円)
- (6) 決 算 期 12月31日
- (7) 事業内容 各種伝動機器、輸送装置、一般機械、産業資材その他の販売 及び同機器の設置、アフターサービス並びに取扱商品の輸出入
- (8) 出資比率 当社99% TSUBACO SINGAPORE PTE LTD. 1%

## 3. 今後の業績に与える影響

今回の子会社設立による当期の連結業績に与える影響は軽微であります。